

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年5月16日

【四半期会計期間】 第41期第1四半期（自 2023年1月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 株式会社ズーム

【英訳名】 ZOOM CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役 CEO 工藤 俊介

【本店の所在の場所】 東京都千代田区神田駿河台四丁目4番地3

【電話番号】 03(5297)1001(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 CFO 山田 達三

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区神田駿河台四丁目4番地3

【電話番号】 03(5297)1001(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 CFO 山田 達三

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年5月15日に提出いたしました第41期第1四半期(自2023年1月1日至2023年3月31日)四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありました。当社において2023年1月1日にSound-Service Musikanlagen-Vertriebsgesellschaft mbHの株式を取得し、連結子会社としましたが、包括利益を集計する際に同社に係る為替換算調整勘定の数値が誤っていたことが判明しましたため、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次	第40期 第1四半期 連結累計期間	第41期 第1四半期 連結累計期間	第40期
会計期間	自 2022年1月1日 至 2022年3月31日	自 2023年1月1日 至 2023年3月31日	自 2022年1月1日 至 2022年12月31日
売上高 (千円)	2,795,341	3,808,321	13,235,630
経常利益又は経常損失 () (千円)	57,213	18,463	720,183
親会社株主に帰属する当期純利益 又は親会社株主に帰属する四半期 純損失 () (千円)	60,149	87,281	377,543
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	164,464	<u>38,704</u>	920,031
純資産額 (千円)	5,858,118	7,016,403	6,590,009
総資産額 (千円)	11,361,214	18,017,526	13,650,031
1株当たり当期純利益金額又は 1株当たり四半期純損失金額 () (円)	14.06	20.36	88.36
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	87.88
自己資本比率 (%)	50.8	33.3	47.5

(訂正後)

回次	第40期 第1四半期 連結累計期間	第41期 第1四半期 連結累計期間	第40期
会計期間	自 2022年1月1日 至 2022年3月31日	自 2023年1月1日 至 2023年3月31日	自 2022年1月1日 至 2022年12月31日
売上高 (千円)	2,795,341	3,808,321	13,235,630
経常利益又は経常損失 () (千円)	57,213	18,463	720,183
親会社株主に帰属する当期純利益 又は親会社株主に帰属する四半期 純損失 () (千円)	60,149	87,281	377,543
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	164,464	<u>51,929</u>	920,031
純資産額 (千円)	5,858,118	7,016,403	6,590,009
総資産額 (千円)	11,361,214	18,017,526	13,650,031
1株当たり当期純利益金額又は 1株当たり四半期純損失金額 () (円)	14.06	20.36	88.36
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	87.88
自己資本比率 (%)	50.8	33.3	47.5

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1 四半期連結累計期間

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前第1 四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年3月31日)	当第1 四半期連結累計期間 (自 2023年1月1日 至 2023年3月31日)
四半期純損失()	57,138	13,653
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	221,889	25,255
退職給付に係る調整額	287	204
その他の包括利益合計	221,602	25,051
四半期包括利益	164,464	38,704
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	157,396	110,069
非支配株主に係る四半期包括利益	7,068	71,364

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前第1 四半期連結累計期間 (自 2022年1月1日 至 2022年3月31日)	当第1 四半期連結累計期間 (自 2023年1月1日 至 2023年3月31日)
四半期純損失()	57,138	13,653
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	221,889	65,377
退職給付に係る調整額	287	204
その他の包括利益合計	221,602	65,582
四半期包括利益	164,464	51,929
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	157,396	69,502
非支配株主に係る四半期包括利益	7,068	121,431